



SZÖVÉRFY MARGIT
JURÁTUS FŐSZERKESZTŐ
BESZÁMOLÓ

2018. december – 2019. február 10.

DECEMBERI TEVÉKENYSÉG

Decemberben elkészítettem a Jurátus honlapján az [Éttermek aloldalt](#), illetve facebookos megfelelőjét, és feltöltöttem rá a HÖK-től kapott adatok alapján az első éttermet, ami kedvezményt biztosít az ÁJK hallgatóinak. A HÖK által későbbiekben kötendő megállapodásokat gyakorlatilag azonnal meg tudjuk osztani az oldalunkon.

A hónap folyamán elsősorban a rendszeres működéshez kapcsolódó feladataimat láttam el (cikkek javítása, megosztása, szerkesztőségi munka szervezése), ezen felül feltöltöttem a grafikusunk által készített karácsonyi designt a különböző felületeinkre, és régebbi, szezonális cikkeket osztottam meg a Facebookon.

Köszegi Annát 2018. december 7-én főszerkesztő-helyettesnek neveztem ki: a tavaszi félév során főszerkesztő-választás esedékes, a két főszerkesztő-helyettes minden eshetőségre biztosítja a lap folyamatos, zavartalan működését.

A Jurátus a vizsgaidőszakokban nem jelenik meg, így a december közepétől február elejéig terjedő időszakban csak az alábbi teendőket láttam el: e-mailek rendszeres megválaszolása, halaszthatatlan posztolási kérések teljesítése a közösségi médiában (pl. Jogászbál promóciója).

ELTE PRESS ÜLÉSEN VALÓ RÉSZVÉTEL

Február 7-én részt vettem az ELTE Press évindító értekezletén, ahol az alábbi, a Jurátust is érintő döntések születtek: az ELTE Press szerkesztősége elfogadta Blankó Miklós ELTE Online



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
JURÁTUS

főszerkesztő javaslatát az ELTE Press-díj megalapításáról. Ezt a díjat olyan hallgató kaphatja meg, aki kiemelkedő, példaértékű munkát végzett az ELTE Press valamelyik szerkesztőségében. A díj minden évben az ELTE Press Akadémián kerül átadásra az ELTE Press szerkesztősége által választott (volt) hallgató(k)nak.

Az idei ELTE Press Akadémia 2019. február 28-án kerül megtartásra a BTK kampuszon, a szerkesztőség döntése alapján minden szerkesztőségi tagnak kötelező a részvétel. Az ülés során véglegesítettük a programot, illetve tisztáztuk az egyes lapok bemutatkozására vonatkozó irányelveket. Az esemény nyilvános, így érdeklődő laikusokat is várunk.

Molnár Aliz, a PBÚ főszerkesztője tördelőgrafikusi végzettséggel is rendelkezik, jelenleg egyeztetéseket folytatunk vele azzal kapcsolatban, hogy tudna-e grafikusi képzést tartani a mi fotósainknak.

FEBRUÁR ELEJI, A SZORGALMI IDŐSZAK ELÉ ESŐ FELADATOK

A vizsgaidőszak végeztével az alábbiakról gondoskodtam: a szerkesztőség újraélesztése, tartalomkészítés az első hétre, az első szerkesztőségi ülés időpontjának meghatározása, felvételi promóciós anyagok készítése. Még a tárgyfelvétel előtt kértem mindenkit, hogy az ELTE Press Akadémia időpontjára tegye szabaddá magát. A TDT-vel való egyeztetést követően körlevélben kértem a TDK titkárokat, hogy küldjék meg nekem az OTDK dolgozatok rezüméit a verseny népszerűsítése céljából.

2019. február 10.